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ATA DA DÉCIMA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIA DO MÊS 

DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, EVALDO 

GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, 

JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, 

SEBASTIÃO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. O VEREADOR 

IVO SOUSA SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DE 

SEU JOÃO PAULINO E O SENHOR DIN QUE FOI UMA PESSOA MUITO 

QUERIDA DA COMUNIDADE DE FLORES, CONCEDIDO O MINUTO DE 

SILENCIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA 

OITAVA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR NOVE VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR 

UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON SOLICITANDO, 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA RUA: RAIMUNDO FARIAS 

MORORÓ NO BAIRRO DA BOA VISTA; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA RUA PADRE ANGELIN; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO 

LOTEAMENTO MIRAMAR, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 

MONGA SOLICITANDO, ROÇAGEM DOS MATOS DA VIA QUE DA ACESSO 

A REGIAO DAS QUEBRADAS NA SERRA; ROÇAGEM DOS MATOS DA VIA 

QUE DA ACESSO AO BAIRRO DO ESCONDIDO, REQUERIMENTO DO 

VEREADOR HILTON BELÉM DE N°04/2019, CONTINUARÃO TRAMITANDO, 

EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, 

PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

EXTERNOU SUA GRATIDÃO AS PESSOAS DE NOSSO MUNICIPIO QUE 

RECONHECEM O TRABALHO DESEMPENHADO POR NÓS VEREADORES, 

EM TODAS ZONAS DE NOSSO MUNICIPIO COM UM TRABALHO 

DESSENTE, ESTA CASA TEM AMADURECIDO E A SOCIEDADE TEM VISTO 

NOSSA EVOLUÇÃO, VISITOU A REGIÃO SERTANEJA, DA MALHADA 

VERMELHA AO MANUÍNO DE CIMA ONDE RECONHECEU A LIDERANÇA DE 

SEUS COLEGAS NESTA REGIÃO, MAIS NÓS VEREADORES 

REPRESENTAMOS O MUNIICPIO COMO UM TODO, VEZ VISITAS POR 
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CONVITES DOS MORADORES ONDE EXTERNOU SEU APOIO AOS 

COLEGAS VEREADORES PARA QUE JUNTANDO FORÇAS  POSSAMOS 

RESOLVER AINDA MAIS OS PROBLEMAS DE CADA REGIAO, 

RECONHECEU O PICARAMENTO QUE FOI FEITO NA ESTRADA, NA 

LOCALIDADE DE MALHADA VERMELHA FOI RELATADO AS CONDIÇÕES 

PRECARIAS E FECHAMENTO DA ESCOLA, ATENDIMENTO NESTA 

COMUNIDADE É SO O ENFERMEIRO, NA COMUNIDADE DE PAU DE 

PORTEIRA A ESCOLA SE ENCONTRA NESSA MESMA SITUAÇÃO, NO 

MANUINO TAMBEM SE ENCONTRA A ESCOLA FECHADA A MUITO TEMPO, 

O PSF SOMENTE COM ATENDIMENTO DE UM ENFERMEIRO, NÃO 

CONTEM DENTISTA, CADEIRA ODONTOLOGICA SE ENCONTRA 

QUEBRADA POR RELATOS DE MORADORES QUE PRECISA DDE 

REPAROS O MAIS URGENTE POSSIVEL NESTAS COMUNIDADES, AGENTE 

COMUNITARIA DE SAUDE DESSA COMUNIDADE SE APOSENTOU E 

PRECISA-SE QUE SUBSTITUAM O MAIS RAPIDO POSSIVEL, POIS OS 

MORADORES ESTAO COBRANDO, A ESTRADA COMPLETAMENTE 

DESTRUIDA ATE A COMUNIDADE DE MANUINO DE CIMA, ILUMINAÇÃO 

PUBLICA FOI OS PROPRIOS MORADORES QUE COMPRARAM E 

MANDARAM COLOCAR, UMA SERIE DE BEM FEITORIAS QUE TEM QUE 

SER FEITAS NESSA REGIÃO, RECUPERAÇÃO DE TODAS AS ESCOLAS 

QUE ESTAO FECHADAS E DESSEM UM OBJETIVO SOCIAL PARA QUE 

VOLTASSEM A FUNCIONAR, SOLICITOU A RECUPERAÇÃO DAS 

ESTRADAS DO PE DE SERRA DO ENGENHO DOS BELENS E A 

ILUMINAÇÃO PUBLICA DE TODA AQUELA REGIAO. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOICOU-SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES 

APRESENTADOS NESTA NOITE, PARABENIZOU A COLEGA VEREADORA 

TIA OLINDA PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, ESTEVE NA 

LOCALIDADE DE FLORES, LAGES, MANUINO, MALHADA VERMELHA 

VISITANDO OS AMIGOS, RIO JATOBÁ É UMA GRANDE RIQUEZA, FALOU 

DA INDICAÇÃO APRESENTADA PELO AMIGO KLEYSON EM RELAÇÃO AO 

LOTEAMENTO MIRAMAR QUE REALMENTE SE ENCONTRA EM PESSIMO 

ESTADO, DIZ TER SIDO PROCURADO POR VARIOS MORADORES QUE 

ESTAO RECLAMANDO DO MATAGAL QUE SE ENCONTRA O 

LOTEAMENTO, PRECISA-SE SER FETIO UMA RECUPERAÇÃO GERAL 

NESTE LOTEAMENTO, SOLCIITOU QUE AGILIZASSEM ESSA 

RECUPERAÇÃO POIS A POPULAÇÃO QUE ALI RESIDE ESTA SENDO 

MUITO PREJUDICADA, REPORTOU-SE A GRANDE CHUVA QUE TIVEMOS 

NO SABADO EM QUE DEIXARAM VARIAS RUAS ALAGADAS, O PODER 

PUBLICO PRECISA TOMAR ALGUMA ATITUDE EM RELAÇAO AQUELA 

AGUA, POIS MUITAS PESSOAS PERDERAM SEUS APARELHOS 

DOMESTICOS, POR CONTA DA FORÇA DA AGUA, UMA SITUAÇÃO COMO 

ESTA É INACEITAVEL, EXTERNOU SUA INDIGNAÇÃO COM AQUELA 

SITUAÇÃO,  DIZ TER SIDO COBRADO POR MORADORES DO SITIO 
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MACACO DO DR.MILTON A ILUMINAÇÃO PUBLICA, ESTA UMA ESCURIDAO 

TOTAL, ESSA SEMANA TIVERAM FURTOS EM DUAS CASAS, LEVARAM 

TUDO DOS MORADORES, A SEGURANÇA DE NOSSO MUNICIPIO DEU UMA 

MELHORADA, MAIS POR CONTA DA ESCURIDAO OS MALANDROS TEM 

MUITA FACILIDADE DE ROUBAR OS CIDADÕES, FALOU DOS JOGOS 

ESCOLARES PARABENIZANDO O TRABALHO DOS ORGANIZADORES, 

ESTEVE PRESENTE NAS SEMI FINAIS, CONVIDOU A TODOS PARA SE 

FAZEREM PRESENTES NA FINAL DIA 25, PARABENIZOU O CEARAZINHO 

DO MACAO QUE ESTA DESPUTANDO A COPA UNIAO, IPU VERSOS 

IPUEIRAS, EXTERNOU SEU APOIO A TODOS OS DESPORTISTAS, FALOU 

DA FALTA DE AGUA NO BAIRRO DOS PEREIROS QUE SOFRE A UM TEMPO 

COM ESSA PRECARIEDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A VEREADORA TIA 

OLINDA PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, FALOU DE SEUS 

PROOJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA CASA, EXALTANDO 

A IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDAS PELO PODER EXECUTIVO PARA 

MELHORIAS EM NOSSO MUNICIPIO, SABEMOS QUE A QUADRA 

INVERNOSA EM NOSSO MUNICIPIO ESTA MUITO PROVEITOSA, 

ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INICAÇÃO DOS COLEGAS 

VEREADORES, ESTEVE PRESENTE NO ESTADIO MUNICIPAL ANTONIO 

PEREIRA DE FARIAS ONDE PRESENCIOU UMA PARTIDA DO PROJETO 

FUTUROS CRAQUES NA PESSOA DO SEU AMIGO ANTONIO RAIMUNDO, 

PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS E ORGANIZADORES, ESTEVE 

VISITANDO ALGUNS AMIGOS NA REGIAO SERRANA EM INGAZEIRAS NO 

ANIVERSARIO DE ALGUNS AMIGOS E OS PARABENIZOU, PARTICIPOU DE 

UMA PARTIDA DE FUTEBOL NA LOCALIDADE DE INGAZEIRAS, ONDE 

FALOU DO OCORRIDO COM O DESPORTISTA QUE FOI ATINGIDO POR UM 

RAIO, QUE SE DEUS QUISER LOGO ESTARA DE VOLTA AO ESPORTE, 

REFERIU-SE AO SINAL QUE CRUZA O CENTRO DA CIDADE QUE NÃO ESTA 

FUNICONANDO E SOLICITOU AOS ORGAOS RESPONSAVEIS QUE 

POSSAM FAZER A RECUPERAÇÃO DO MESMO E QUE NESSE PERIODO 

DE CONCERTO COLOQUE DOIS GUARDAS PARA O CONTROLE E 

PROTEÇÃO, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO PELO ATENDIMENTO 

DO SEU PEDIDO SOBRE A LADEIRA DA MACAMBIRA QUE ESTAVA EM 

PESSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO E O GESTOR NÃO MEDIU 

ESFORCOS E ATENDEU SUA SOLICITAÇÃO, SABADO COM A GRANDE 

CHUVA QUE TIVEMOS DANIFICOU UM POUCO MAIS O MESMO ACREDITA 

QUE TEM QUE SER RECUPERADO MESMO OS PONTOS CRITICOS, 

NOSSO MUNICIPIO SO NÃO PODE É PARAR DEVIDO AO PERIODO 

INVERNOSO, SOLICITOU A RECUPERAÇÃO DAS OUTRAS VIAS DE 

ACESSO E CITOU AS MESMAS,  PARA QUE MELHORE AS LOCOMOÇÕES 

DOS TRANSPORTES QUE POR ALI TRAFEGAM, FALOU DO ESPORTE DE 

NOSSO MUNICIPIO, FALOU DA HISTORIA DE VIDA DO SEU AMIGO JOAO 

PAULINO E SEU FALECIMENTO. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR IVO 
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SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A 

VEREADORA OLINDA PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO, REFERIU-

SE AO REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR HILTON BELEM 

SOLICITANDO MELHORIAS PARA REGIAO DO SERTAO, ONDE O MESMO 

DESTACOU A ILUMINAÇÃO PUBLICA DO MANUINO DE CIMA EM QUE 

TAMBEM É UMA PREOCUPAÇÃO DO MESMO, EM QUE O MESMO JÁ 

SOLICITOU VARIAS VEZES, JÁ COLOCOU ALGUMAS LUMINARIAS POR 

SUA INICIATIVA, COM RELAÇAO A ESTRADA DO MANUINO DE CIMA É 

REALMENTE PRECARIA POR ESTAR INTRANSITAVEL, MESMO PASSANDO 

A MAQUINA NÃO SOLUCIONA O PROBLEMA POR CONTA DAS PEDRAS, 

FUTURAMENTE QUEM SABE ELA SEJA AGRACIADA COM 

PIÇARRAMENTO, COM RELAÇÃO A PASSAGEM MOLHADA DO CANGATI O 

MESMO ENFATIZOU A IMPORTANCIA DESSA CONSTRUÇÃO, NO QUAL 

MESMO PESSOALMENTE JÁ SOLCIITOU AO GESTOR MUNICIPAL, 

QUANTO MAIS NÓS VEREADORES NOS SOMARMOS, MELHOR SERÁ, 

TUDO ISSO É DE UMA EXTREMA IMPORTANCIA. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS PRESENTES, O MÊS DE 

ABRIL É SEMPRE ESPECIAL PARA FAMILIA FELIX MARTINS SEGUNDO E 

DE DONA RAIMUNDA BEZERRA MARTINS QUE SAO SEUS PAIS, SÃO 

MUITAS FESTAS NESTE MÊS DE INVERNO, AGRADECEU 

CARINHOSAMENTE A TODAS AS PESSOAS QUE LHE FELICITARAM E 

CUMPRIMENTARAM, AGRADECEU MUITO A DEUS PELO DOM DE SUA 

VIDA, QUE COM CERTEZA CONTRIBUIRÁ BASTANTE PARA O SEU 

DESENVOLVIMENTO COM MUITA VONTADE COM MUITO PRAZER EM 

LUTAR PELO NOSSO MUNIICPIO, PARABENIZOU SUA SOBRINHA NAGYLA 

PELO SEU ANIVERSARIO, ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADAS NESTA NOITE PELOS COLEGAS 

VEREADORES, FALOU DA COMUNIDADE MALHADA VERMELHA  A QUAL A 

MESMA REPASSOU TODAS AS DEMANDAS EM QUE SOLICITOU 

MELHORIAS PARA MALHADA VERMELHA E LAGES, NO QUAL ESTA 

COVERSA LHE DEIXOU MUITO FELIZ EM QUE FOI RPOMETIDO QUE NO 

SEGUNDO SEMESTRE SERA REALIZADO OS TRABALHOS NAQUELA 

REGIAO, EXTERNOU SUA FELICIDADE EM CONTRIBUIR PARA O 

DESENVOLVIMENTO DAQUELAS LOCALIDADES, ESTEVE NA PRAÇA 26 

DE AGOSTO ONDE OBSERVOU A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DAQUELA 

PRAÇA, JUNTAMENTE COM OS COMPONENTES DA AUTARQUIA DO MEIO 

AMBIENTE E CONTROLE URBANO QUE ESTA REALIZANDO AQUELA 

REVITALIZAÇÃO EM PARCERIA COM A PREFEITURA MUNICIPAL E VALE 

RESSALTAR QUE ESTA SENDO REVITALIZADA COM RECURSOS 

ORIUNDOS DA PROPRIA AUTARQUIA, PARABENIZOU O PRESIDENTE 

ROGERIO PALHANO E SUA EQUIPE, JUNTAMENTE COM O PREFEITO 

SERGIO RUFINO POR ESTA REVITALIZANDO AQUELA PRAÇA TAO 

IMPORTANTE, VISITOU O ANTIGO PREDIO DA PREFEITURA, LOGO MAIS 

SERA A PRAÇA DA RODOVIARIA QUE FOI SOLICITAÇÃO DA MESMA, 
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FALOU SOBRE A SEMANA DA EDUCAÇÃO, ONDE JÁ TEVE ABERTURA 

DESTA SEMANA EM TODAS AS ESCOLAS, PODEMOS ACOMPANHAR NAS 

REDES SOCIAIS CADA ESCOLA COM SEUS PROJETOS, O TEMA LHE 

CHAMOU ATENCAO QUE É “EDUCAR BEM, É PENSAR ALÉM”, TODO 

EDUCADOR TEM QUE PENSAR GRANDE PARA QUE POSSAMOS FAZER 

UM TRABALHO DIGNO DE DESENVOLVIEMNTO DE NOSSAS CRIANÇAS E 

DOS NOSSOS JOVENS, PARABENIZOU A SCRETARIA DE EDUCAÇÃO 

TEREZINHA RUFINO E TODOS OS EDUCADORES DE NOSSO MUNICIPIO, 

QUE ESTAO VIVENCIANDO ESSE LINDO MOMENTO DE TAMANHA 

IMPORTANCIA PARA NOSSAS CRIANÇAS, REFERIU-SE AOS JOGOS 

ESCOLARES ONDE PARABENIZOU A ADMINISTRAÇÃO E A SECRETARIA 

DE ESPORTE POR ESSE TRABALHO QUE ESTA ACONTECENDO, NOSSA 

ILUMINAÇÃO PUBLICA AINDA É UM PONTO FRACO, DEVE EXISTIR ENTRE 

ADMINISTRAÇÃO E A ENEL UM CONCENSO E COMUNICAÇÃO PARA QUE 

SEJA OFERECIDO UM SERVIÇO DE QUALIDADE, POR DEIXAR MUITO A 

DESEJAR, TEMOS MUITOS OUTROS PONTOS FORTES, EXTERNOU SUA 

FELICIDADE PELA CASA DE ACOLHIMENTO QUE COMEÇARA A 

FUNCIONAR, PARABENIZOU O PREFEITO SERGIO RUFINO JUNTO COM A 

SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL, AÇÕES IMPORTANTICIMAS QUE 

FORTALECEM NOSSAS CRIANÇAS PARA QUE TENHAMOS UM FUTURO 

MELHOR. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE AOS SEUS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO QUE SÃO DE EXTREMA IMPORTANCIA PARA MELHORIAS EM 

NOSSO MUNIICPIO E EXTERNOU SUAS INTENÇÕES COM SEUS PEDIDOS, 

ASSOCIOU-SE ANDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES 

APRESENTADAS NESTA NOITE, EXTERNOU SUA INDIGNAÇÃO QUANDO A 

POPULAÇÃO FALA DA POSTURA DO VEREADOR, POIS A FUNCAO DO 

MESMO É SOLICITAR MAIS EDUCADAMENTE E A POPULAÇÃO QUER É 

CRITICAS QUE MECHAM COM ESTA CASA E NÃO Á NECESSIDADE DISSO, 

TODOS OS VEREADORES RECONHECE O QUE ESTA SENDO FEITO E O 

QUE PRECISA SER REALIZADO, ESTAMOS TRABALHANDO SOLICITANDO, 

PARABENIZOU OS COLEGS VEREADORES QUE TAO BEM REGEM ESTA 

CASA, JUNTAMENTE COM O MESMO E FEZ SEUS AGRADECIMENTOS, 

FALOU SOBRE O DIA DA CULTURA E DESPORTO IPUENSE, NOSSO 

MUNIICPIO PRECISA DESSE MOVIMENTO, TEMOS UM CELEIRO DE 

ARTISTAS EM DIVERSAS AREAS, VISITOU OLHO D’AGUA, BORDÃO, 

LAGOA DE BAIXO, SÃO JOSÉ DOS MARTINS, QUEBRADAS, ASSOCIOU-SE 

AO PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA PELA NECESSIDADE 

DE ROÇAGEM DAS ESTRADAS, SOLICITOU QUE FIZESSEM UMA AÇÃO 

FIRME PARA QUE NAQUELAS PARTES MAIS CRITICAS, PARA QUE VENHA 

A SER CONCERTADAS, PARABENIZOU E AGRADECEU A TODOS QUE 

FAZEM O NOSSO HOSPITAL MUNICIPAL POR TERMOS UMA BOA SAUDE, 

AGRADECEU E PARABENIZOU GILVAN ARAGAO PELO TRABALHO QUE 

ELE VEM REALIZANDO A FRENTE DA SECRETARIA DE OBRAS, 
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AGRADECEU E PARABENIZOU AO ROGERIO PALHANO QUE ESTA A 

FRENTE DA AUTARQUIA DE MEIO AMBIENTE ONDE RECUPEROU E ESTA 

RECUPERANDO A PRAÇA 26 DE AGOSTO, TEMOS QUE ENCHERGAR QUE 

O VEREADOR NÃO ESTA NESTA CASA SO PARA FAZER DE CONTA, A 

GESTAO DO PREFEITO SERGIO RUFINO MERECE O RECONHECIMENTO, 

MAIS TAMBEM PRECISAMOS REINVIDICAR PARA QUE MELHORE CADA 

VEZ MAIS, SOLICITOU A ILUMINAÇÃO PUBLICA DO SÃO JOSE E DAS 

DEMAIS COMUNIDADES QUE TAMBEM PRECISAM, PARABENIZOU A 

VEREADORA TIA OLINDA PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSARIO, 

PARABENIZOU TAMBEM A NOSSA MISS IPU GERMANA QUE HOJE ESTA 

ANIVERSARIANDO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS PALAVRAS DO 

VEREADOR KLEYSON QUE FOI MUITO FELIZ COM SUA FALA, QUANDO SE 

FALA DA VALORIZAÇÃO DOS VEREADORES E FEZ ALGUMAS 

PONTUAÇÕES MEDIANTE A ISSO, É O QUE MAIS ACONTECE NESTA CASA 

É CONVERGENCIA ONDE ESSAS DIVERGENCIAS FICAM APENAS NO 

CAMPO POLITICO, NADA NO CAMPO PESSOAL, TIVEMSO MOMENTOS EM 

QUE FICAVAMOS ENTRISTECIDOS DE ESTA NESTA CASA POR CONTA DE 

DISCUSSÕES SOBRE VIDAS PESSOAIS, DEBATES VAZIOS, EM QUE DE 

CERTA FORMA A PLATEIA ERA MAIOR E GOSTAVA, POIS POR MUITAS 

VEZES PARECIA UM RINGUE, PARECIA UM CIRCO E TINHA REALMENTE 

VERDADEIRAS PALHACADAS, ESSA LEGISLATURA TEM TUDO PARA SER 

AS MELHORES JÁ EXISTENTES NESTA CASA, TEMOS DEMONSTRADO NO 

DIA A DIA, NO RESPEITO E CONVIVIO DE QUE ESTAMOS REALMENTE 

CONVERGINDO AO PONTO COMUM, TRAZEMOS AQUI REINVIDICAÇÕES 

QUE SÃO MUITAS E PRATICAMENTE AS MESMAS, TODOS VISITAM 

LOCALIDADES SE ESPALHANDO PARA QUE SE POSSA VISITAR TODAS, 

TENDO CONTATO COM AS PESSOAS DAS COMUNIDADES, ASSIM 

SABEMOS DOS PROBLEMAS, SOMOS REALMENTE PORTA VOZ, 

ESTAMOS AQUI SEM O PODER DE EXECUTAR MAIS COM O PODER DE 

PEDIR, LHE REVOLTA E CAUSA TRISTEZA POR ESTA AQUI POR UMA 

CAUSA MUITO NOBRE E QUERENDO CUMPRI SUA MISSAO, TEM DOADO 

METADE DA SUA VIDA PELA POLITICA, MOMENTOS DISTANCIADOS COM 

A FAMILIA E O TRABALHO, MAIS FOI UMA MISSAO, “ TUDO QUE EU FAÇO, 

EU TENHO QUE FAZER BEM FEITO, O QUE EU COMEÇO, TENHO QUE 

TERMINAR”,  AFIRMOU QUE FARA TUDO QUE PUDER PARA QUE SUA 

CIDADE TENHA DIAS MELHORES, CRESCENDO PARA QUE POSSAMOS 

APARECER A NIVEL ESTADUAL, NACIONAL, SEJAMOS REFERENCIA, 

TRABALHAMOS PARA QUE NOSSOS FILHOS TENHAM UM FUTURO 

MELHOR, MUITOS CRITICAM MAIS HOJE É BEM MELHOR 

ACOMPANHARMOS O LADO BOM, TODOS PODEM VER NOSSA 

PREOCUPAÇÃO COM O BEM ESTAR DE NOSSA POPULAÇÃO, 

REPRESENTAMOS NOSSAS COMUNIDADES, TRAZEMOS 

REINVIDICAÇÕES EM COMUM, NOSSA UNIAO, FALOU SOBRE ASS 
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SOLICITAÇÕES DE MELHORIAS PARA COMUNIDADE DE MANUINO, 

SOLCIITOU QUE PRIORIZEM A ESTRADA DO MANUINO DE CIMA PARA 

QUE SEJA A PRIMEIRA A SER FEITA, SOLICITOU O PIÇARRAMENTO 

DESTA COMUNIDADE, UMA PASSAGEM MOLHADA PARA O RIACHO DA 

PAPACONHA, FAZEMOS ESSAS SOLICTIAÇÕES PELOS NOSSOS 

ELEITORES, PARABENIZOU OS VEREADORES PELO DESTAQUE QUE 

DERAM HOJE AO NOSSO LEGISLATIVO, NOSSA UNIAO E RESPEITO 

MUTUO QUE A ENTRE SITUAÇÃO E OPOSIÇÃO, NOSSO MOMENTO QUE 

VIVEMOS NESTA CASA, DESTACOU A REUNIAO QUE OCORREU ENTRE 

SECRETARIAS, EM QUE O MSMO QUERIA TER ESTADO PRESENTE, POR 

CONTA DE SEMPRE TER LEVANTADO A BANDEIRA EM RELAÇÃO AO 

URBANISMO DE NOSSA CIDADE,COM AS REVITALIZAÇÕES DE NOSSAS 

PRAÇAS, CANTEIROS E NESTA REUNIAO FOI CONVERSADO 

JUSTAMENTE ISSO, ESTAMOS VENDO A PRAÇA 26 DE AGOSTO AYRAVES 

DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO COM 

PARCERIA COM A PREFEITURA MUNICIPAL FAZENDO A RESTAURAÇÃO 

DQUELA PRAÇA QUE É MUITO SOFRIDA, BREVEMENTE SER A PRAÇA DA 

RODOVIARIA, ESTAMOS ACOMNHANDO E ESPERANDO QUE EM BREVE 

ESTEJA REVITALIZADO TODAS AS PRAÇAS, REFERIU-SE A CHUVA QUE 

OCORREU NO SABADO EM QUE TIVEMOS PONTOS DE ALAGAMENTO 

MUITO FORTE, SABEMSO QUE OS PONTOS CRITICOS DE NOSSA CIDADE, 

A QUESTAO DO URBANISMO E CRESCIMENTO DAS PERIFERIAS DAS 

CIDADES PEQUENAS E DAS GRANDES TEM SIDO UM PROBLEMA 

CONSTANTE, O MESMO DIZ PREFERIR NÃO CRITICAR A ADMINISTRAÇÃO 

ATUAL PELO OCORRIDO, POR ISSO É UM PROBLEMA CRONICO E ANTIGO  

E  FEZ ALGUMAS REFERENCIAS EXTERNANDO SEU PONTO DE VISTA.O 

SENHOR PRESDIENTE PARABENIZOU A VEREADORA OLINDA PELA 

PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO E FALOU DE SEUS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, FALOU DO BINGO 

OCORRIDO NA LOCALIDADE DE SANTANA PARA QUE O DINHEIRO 

ARRECADO SEJA PARA A CONSTRUÇÃO DA IGREJA DAQUELA 

COMUNIDADE E AGRADECEU A POPULAÇÃO PELA ACOLHIDA. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS, O SENHOR PRESDIENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA.EM, 23 DE ABRIL 

DE 2019. 


